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A 2016-os év a Hintalovon Alapítvány és első projektjeinek elindításáról szólt. 2016 

márciusában benyújtott bejegyzési kérelmünkről 2016. május 6-án született bírósági 

határozat, de már azt megelőzően elkészítettük az alapítvány üzleti tervét, gyermekjogi, 

adományszervezési és kommunikációs stratégiáját.  

Az Alapítvány gyermekjogi projekteket valósít meg Magyarországon annak érdekében, hogy 

a gyermekek jogai jobban érvényesülhessenek. Közérdekű célunk az ENSZ Gyermekjogi 

egyezménye ismertségének növelése és érvényesülésének erősítése Magyarországon.  

• A Hintalovon Alapítvány első projektje: Yelon 

Egyéves előkészítést követően, 2016 novemberében indítottuk el szexedukációs projektünket. 

A Yelon egy szexedukációs weboldal és telefonos alkalmazás, ami a 10–18 éves fiatalok 

testképével, kapcsolataival, szexualitásával összefüggő kérdéseivel foglalkozik. A chat 

segítségével a tizenévesek névtelenül feltehetik kérdéseiket, és személyre szabott válaszokat 

kapnak a Yelon képzett szakembereitől. Külön oldalon kapnak tabumentes és tényszerű 

válaszokat a gyerekekért felelős felnőttek (szülők, tanárok, családtagok) a szexuális nevelés 

kényes kérdéseire.  

A szolgáltatás kialakításához egy multidiszciplináris szakmai csapatot állítottunk össze, felállt 

a szerkesztőség, illetve külső szakmai egyeztetéseket szerveztünk. Ennek a munkának az 

eredményeként születtek meg az oldal első szöveges tartalmai és zajlott a chatügyelők 

szigorú, többalkalmas kiválasztása és képzése. A projekt előkészítésében mindvégig részt 

vettek 13–18 éves fiatalok, akikkel eleinte a felület témáinak, funkcióinak kialakításában, a 

weboldal és az app tesztelésében dolgoztunk együtt, később pedig a tartalomfejlesztésben és -

szerkesztésben, kommunikációban segítették munkánkat.  

A Telenor Magyarország 2015 végén elköteleződött a projekt támogatása mellett, és 2016 

során anyagi, tárgyi és technikai segítséget nyújtott a fejlesztéshez és teszteléshez. 2016 

márciusában öt meghívott pályázó közül választottuk ki azt a weboldal- és mobilalkalmazás-

fejlesztő céget, aki a projekt szakmai és technikai feltételeinek eleget tett, és akinek 

elkötelezettsége a díjszabásban is tükröződött. 2016 júniusában az Innostart Kft-vel és a 

Telenor Magyarországgal háromoldalú szerződésben határoztuk meg a fejlesztés kereteit, 

ütemét. A Yelont számos belső, illetve kétszeri vidéki és fővárosi gyermekcsoportokkal való 

tesztelést követően tettük hozzáférhetővé, 2016-ban még különös kommunikáció nélkül, 

tesztüzemben. 

• Petíció a gyermekek szexuális erőszakkal szembeni védelméért 

2016 októberében online aláírásgyűjtést kezdeményeztünk a gyermekek szexuális erőszak 

elleni védelméért, melyhez két hónap alatt közel 4200 magánszemély és 30 civil szervezet 

csatlakozott.  

• Szakmai és vállalati kapcsolatok 



2016-ban legfontosabb vállalati támogatónk a Telenor Magyarország volt. Sikeres 

adománygyűjtést zártunk az IBS Alumni rendezvényén.  

Munkánkat több pro bono felajánlás segítette: a Partos & Noblet Hogan Lovells ügyvédi iroda 

a szerződések és a bejegyzés körüli jogi feladatokkal, a HPS kommunikációs ügynökség a 

Yelon kampány kidolgozásával, az Innostart Kft az alapítványi honlap elkészítésével, a Polgár 

Alapítvány az iroda biztosításával járult hozzá munkánkhoz, ezen kívül számos tárgyi és 

alkalmi (pl. helyszínbérlés) felajánlás érkezett. 

Szakmai együttműködést indítottunk a Kék Vonallal, Háttér Társasággal, és dolgoztunk az 

AJBH-val, a Terre des hommes Magyarország Alapítvánnyal, az SOS gyermekfaluval is. 

• HR 

2016-ban az alapítványhoz 46 önkéntes és megbízott csatlakozott (köztük gyermekvédelmi 

szakemberek, jogász, pszichológus, pedagógus, testtudatoktató, kommunikációs és 

adományszervezési szakemberek, szerkesztők, chatügyelők, fordítók, grafikusok és 

adminisztratív segítők). Elkészült az alapítvány magatartási kódexe és az országban szinte 

egyedülálló módon a gyermekvédelmi és gyermekek részvételéről szóló irányelve.  

• Tréningek és konferenciák 

2016-ban az alapítvány szakértői 10 tréninget és 22 konferenciaelőadást tartottak 

gyermekekkel foglalkozó szakembereknek, civileknek, egyetemeknek. Szervezőként vettünk 

részt az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalának novemberi gyermekjogi konferencián, és 

fiatal csapatunk konferencianyitó interjút készített az UNICEF Magyarország és a Flamand 

Képviselet által szervezett, a gyermekbántalmazásról szóló konferenciára. 

• Sajtó és kommunikáció 

Elindítottuk honlapunkat és Facebook oldalunkat, mely utóbbihoz 2016 végéig kb. 1500-an 

csatlakoztak. Az alapítvány szakértői rendszeresen adtak nyilatkozatot a médiában 

gyermekeket érintő kérdésekben.  

• Jogsegély és Gyermekjogi Központ 

Júniustól kezdődően 27 gyermekjogi ügyben nyújtottunk konkrét tanácsadást és konzultációt, 

majd a PILnet Alapítvánnyal együttműködésben elkezdtük kialakítani a Gyermekjogi 

Központot, mely egy pro bono ügyvédi hálózaton keresztüli jogsegély program.  

 

 

 

http://www.hintalovon.hu/
http://www.facebook.com/hintalovon
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